

TEMPERATURAS EXTREMAS

Máxima, de 25 grados en Huelva y Sevilla; mínima, de un grado en Albacete. BADAJOZ: Máxima, 22,0 grados; mínima, 8,8. CACERES: Máxima, 19,4 grados; mínima, 9,8.

HOY

LA EDITORIAL CATOLICA, S. A.

Alfonso XI, 4 - MADRID

Badajoz: Plaza de Portugal, 18.-Apartado 34 Director, 1563; Redactor-Jefe, 1575; Redacción, 1598; Gerente, 1562, y Administración, 1784.

AÑO XXI-NUMERO 6.537

BADAJOZ, JUEVES 22 DE OCTUBRE DE 1953

PRECIO DEL EJEMPLAR: 70 CENTIMOS

EL GOBIERNO APORTARA SU AYUDA OFICIAL PARA REPARAR LOS DAÑOS CAUSADOS POR LAS INUNDACIONES

BILBAO, 21.—El ministro de Industrias, don Joaquín Planel, en unión del gobernador civil y Jefe provincial del Movimiento, y otras autoridades y representantes de la industria y del comercio, ha girado una visita a las zonas inundadas para conocer personalmente el alcance de los daños, y singularmente en lo que afecta a la parte industrial, que es lo que toca más de cerca a su departamento, según ha manifestado. Ha dicho también que la disposición del Gobierno es inmejorable y que hará cuanto esté en sus manos, dentro de las condiciones y la legislación vigente en estos casos, a fin de restañar en lo posible los daños sufridos. La ayuda, según ha manifestado, se realizará, por un lado, a través de los organismos oficiales, pero, además, el Gobierno aportará su ayuda oficial facilitando los trámites para la reparación de los daños, a cuyo fin autorizará cupos especiales de materiales y otorgará permisos de importación de forma extraordinaria con objeto de que los desperfectos puedan ser reparados lo antes posible. El ministro se propone regresar a Madrid en avión.—Logos.

Cuatro países americanos piden la internacionalización de Jerusalén

Italia envía a la frontera yugoeslava sus mejores divisiones

No marchan bien las cosas entre China y Rusia

Extracto de noticias facilitadas por la agencia EFE.)

Escasísimo interés tiene la jornada internacional. La ONU ha estudiado dos casos: el de Palestina y de África del Norte francés.

Acercos de Palestina se llegó al acuerdo de diferir la cuestión hasta el día 2 de noviembre, pero cuatro países hispanoamericanos (Colombia, Perú, San Salvador y Venezuela) están trabajando intensamente para resolver el problema de Jerusalén e intentar llevar a la práctica la decisión de la Asamblea General de la ONU de internacionalizar los Santos Lugares.

Aparte de eso, sólo cabe registrar que tropas sirias e iraquíes han cruzado la frontera de Jordania y se dirigen a Jerusalén y que el Gobierno judío, desafiando la amenaza yanqui de dejarlos sin dólares, insiste en llevar adelante la desviación del río Jordán.

En la Comisión que trata del problema del Norte de África el representante del Líbano pronunció un discurso proponiendo un plan de cinco puntos. El escarso del delegado francés estuvo vacío, porque Francia estima que el problema le compete a ella exclusivamente.

De algo le está sirviendo a Italia la NATO. Las divisiones mejor armadas del Ejército italiano (que son las de la NATO) están convirtiéndose en la frontera entre Italia y Yugoslavia en un vasto campo acorazado; centenares de tanques "Patton" aguardan bajo sus lunas, la división de choque de paracaidistas "Trueno" tiene sus comunicaciones, patrullas acorazadas recorren en la oscuridad las posiciones... Una perfecta ambientación. Y sirva de anécdota reseñar que los tanques yugoeslavos que se alinean al otro lado de la frontera son también tipo "Patton".

En Roma, comunistas y neofascistas se han vuelto a apelar a propósito de Trieste, por segundo día consecutivo.

EL EJE PEKIN-MOSCÚ El segundo síntoma de que las relaciones entre rusos y chinos están un poco frías, versa sobre la energía atómica. Científicos chinos que habían ido a Moscú han vuelto con las manos vacías porque los rusos no parecen cumplir su promesa de suministrar a los chinos información y recursos atómicos de importancia.

La Comisión Permanente del Plan de Badajoz llegará a nuestra provincia el día 30

Visitará Cijara, los terrenos de repoblación y vegas bajas y el 31 celebrará una reunión en nuestra capital

Celebró sesión plenaria la Diputación provincial

El señor Díaz-Ambrona informó en el Pleno de ayer de la Diputación, que está acordada en principio la llegada a nuestra provincia de la Comisión Permanente del Plan de Badajoz, en visita oficial, para el día 30 de los corrientes.

Añadió el señor Díaz-Ambrona que el propósito de la citada Comisión es detenerse primeramente en Cijara, visitar después los terrenos de repoblación y vegas bajas y celebrar una reunión en la capital el día 31.

Paréciese propósito también que las personalidades que integran la Comisión se detengan en Villanueva de la Serena, Montijo y Mérida para visitar obras, aunque hasta el momento no se ha señalado un itinerario fijo.

Vendrán en este viaje a nuestra provincia los directores generales de Obras Hidráulicas, Ferrocarriles, Colonización, Puertos, Trabajo, Minas, Montes, Caza y Pesca Fluvial y Patrimonio Forestal del Estado con el secretario general de la Comisión don Rufino Beltrán.

Después se cambiaron impresiones sobre organización de pos-

bles actos y contacto de los diputados con los directores generales.

INSTALACION DEL TELEFONO El diputado señor Pinna, encargado de hacer un estudio para gestionar la instalación de teléfono en muchos pueblos de la provincia que aún no tienen este servicio, presentó un escrito proponiendo que se solicitara de la Compañía Telefónica el estudio de instalación y posibilidades de implantar el servicio con la ayuda económica de la Corporación provincial, para, a la vista de los presupuestos, resolver en definitiva. Los circuitos que se proponen son los siguientes:

Primero.—Línea que partiendo de Llerena uniera a esta los pueblos de Higuera de Llerena, Valencia de las Torres, Campillo de Llerena, Retamal de Llerena, Higuera de la Serena, Valle de la Serena a terminar en el cruce de Zalamea o Castuera.

Segundo.—La Haba con Valle de la Serena.

Tercero.—La Coronada y Ma-

No quieren volver a Italia



Yugoslavos manifestándose en Zagreb contra la decisión de los aliados de devolver la zona «A» de Trieste a Italia. (Foto A. P.)

Los misioneros españoles en el Japón visitan al embajador

CIUDAD DEL VATICANO, 21.—Todos los misioneros españoles que ejercen sus actividades en territorio japonés, se han reunido en la Embajada española de Tokio, para hacer una visita al embajador, don Francisco José del Castillo. Los misioneros españoles han felicitado a don Francisco del Castillo por el honor de haber sido condecorado con la Gran Cruz de San Silvestre por obra del Romano Pontífice.—Logos.

Circo destruido por un incendio en Zaragoza

Las pérdidas materiales se elevan a varios cientos de miles de pesetas

ZARAGOZA, 21.—El teatro-circo Cirujeda ha quedado destruido por un incendio esta madrugada. Del personal del circo, que se hallaba instalado en la feria de atracciones, han resultado cuatro heridos leves. Las pérdidas materiales se elevan a varios cientos de miles de pesetas, perdiéndose totalmente los vestuarios de los artistas y los instrumentos musicales. El siniestro se debió, al parecer, a una partícula de carbón encendida procedente de la máquina de un tren que pasó junto al circo, pues éste está instalado cerca de la vía férrea.—Logos.

menzó a vencerse de estirbor, escomando de dicha banda y amenazando con el total volcamiento, que después dió. En vista de ello, la tripulación abandonó precipitadamente el barco, saltando a tierra. Hasta el momento se desconocen las causas que han motivado el accidente. Se confía que el barco pueda ser recuperado, así como parte de la mercancía. El "Miguel Fleita" había sido reconstruido recientemente en uno de los astilleros locales.—Logos.

CONTRABANDISTAS DETENIDOS

GERONA, 21.—Las fuerzas del servicio de vigilancia de la costa del Mar del Norte del Mar sorprendieron a un grupo de hombres que se hicieron sospechosos huyendo aquellos al dar la Guardia civil el alto, siendo detenidos más tarde en las rocas de los acantilados. Sometidos a interrogatorio, declararon que habían acudido a un desembarco de tabaco de cuatro mil cincuenta y dos kilos y un saco de café. El número de detenidos asciende a treinta y uno, inculcándose además de tres barcos, dos de ellas motoras, otra de remos y un camión, el cual servía para el tráfico.—Logos.

SUPRE QUEMADURAS GRAVÍSIMAS

GRANADA, 21.—El obrero pintor Fernando Herrera Robledano, de veintinueve años de edad, ha resultado con quemaduras gravísimas al inflamarse un preparado de alquitran y otras materias que estaba manipulando. El hecho ocurrió en las obras donde trabajaba en Sierra Elvira. Las llamas le prendieron rápidamente las ropas, y aunque fue auxiliado por sus compañeros no pudo evitarse que sufriera quemaduras gravísimas en todo el cuerpo.—Efe.

OBRAERO MUERTO EN ACCIDENTE

LA FELGUERA, 21.—En La Durra Felguera, el obrero Daniel Requena Casero resultó con gravísimas heridas al tropezar con una barra de hierro candente en el taller de laminación. Falleció a las dos horas. Estaba casado y deja una hija. En el mismo taller se produjo un hundimiento de tierra que produjo heridas leves a tres obreros.—Logos.

"VUELGA" UN BARCO

GLJON, 21.—En el puerto del Musel se ha registrado un espectacular suceso, de resultas del cual el vapor "Miguel Fleita" giró por completo quedando con la quilla al aire. El hecho se produjo cuando el citado barco se hallaba atracado en uno de los muelles compitiendo una carga de cok. Cuando faltaban unos minutos para completar la carga, el barco co-

Solemne conmemoración de la muerte del general Yagüe en Burgos

Comenzó en Sevilla la Asamblea I. de la HORECA

BURGOS, 21.—Con distintos actos piadosos se ha conmemorado hoy en Burgos el primer aniversario de la muerte del general Yagüe, capitán general que fue de esta región y gran benefactor de la ciudad.

Comenzaron los actos con una misa de Requiem ofrecida por la Sección Femenina y un funeral celebrado a las seis y media de la mañana en la barriada de viviendas ultrayacuas que creó el general Yagüe, donde residen un millar de familias.

Luego, en la iglesia de San Lorenzo, se verificaron las honras fúnebres oficiales organizadas por la Capitanía General y secundadas por todas las autoridades locales que con el teniente general Alcubilla presidieron el piadoso acto.

A las doce se verificó el funeral familiar, al que asistieron también las primeras autoridades y, como en los anteriores, numeroso público. La esposa y las hijas del finado ocuparon lugar preferente, y en el prebisterio se situó el Arzobispo doctor Pérez Platón.

En las primeras horas de la tarde, una representación del Consejo de Falange se trasladó a San Lorenzo de Yagüe para depositar una corona de flores ante la tumba del general.—Logos.

COMENZO LA ASAMBLEA SEVILLA, 21.—Han dado comienzo en esta capital las tareas del V Congreso Internacional de la Horeca, cuyo acto de apertura se ha celebrado en el Teatro Lope de Vega. Actuó de presidente el de la Unión Internacional de la Asociación de Hosteleros, señor Nogueras, de nacionalidad francesa. También figuraban en la presidencia el delegado provincial

Rosario ensaya un nuevo baile



La popular bailarina española Rosario ensaya un nuevo baile en París para el espectáculo que piensa montar. (Foto Associated Press.)

EL JEFE DEL ESTADO PASO AYER POR MERIDA

Comió en el Hotel Turismo, donde fué cumplimentado por las autoridades, y después continuó a Madrid

Sobre las tres de la tarde, y procedente de Cádiz, llegó ayer a Mérida S. E. el Jefe del Estado, el cual venía acompañado del teniente general González Badía, jefe de la Casa militar; ayudante de servicio y jefe de la Casa civil.

Fuó cumplimentado por el gobernador civil interino, señor Barquero, alcalde de la ciudad, general jefe de la zona de la Guardia civil, señor Santamaría; coronel jefe del Tercio, señor Navarrete, y teniente coronel primer jefe de la Comandancia de la Guardia civil de la provincia, señor Carracedo.

El Caudillo almorzó en el Hotel Turismo, invitando a las autoridades que le cumplimentaron, y continuó el viaje para Madrid a las 4.15 de la tarde, acompañándole hasta el límite de la provincia el jefe de la Comandancia de la Guardia civil, señor Carracedo.

Un numeroso público presenció la entrada del Caudillo en las inmediaciones de Mérida, estacionándose por los alrededores del Hotel Turismo, haciéndole objeto de una calurosa ovación cuando salió del hotel para emprender la

marcha para Madrid. El Caudillo vestía de paisano. También le acompañaban los jefes de servicios de la Casa militar, teniente coronel de la Guardia civil señor Losada y comandante del mismo Cuerpo señor Torres Liarte.

La esposa y descendientes del Caudillo, hijos adoptivos de El Ferrol

EL FERROL DEL CAUDILLO, 21.—En sesión plenaria celebrada por el Ayuntamiento, el alcalde, don José Manuel Alcántara, propuso que la esposa del Caudillo hijos y demás descendientes del Caudillo Franco, hijo del Ferrol, que por eso se llama del Caudillo, sean nombrados a perpetuidad hijos adoptivos de la ciudad. La aprobación, por unanimidad de este acuerdo, produjo una grata impresión en El Ferrol del Caudillo.—Logos.

El próximo sábado comienza en Madrid el Consejo Nacional de Falange

La clausura se efectuará el día 27 de los corrientes

He aquí el programa de los actos del I Congreso Nacional de la Falange, que se inaugurará en Madrid el día 24 del mes actual: Día 24 mañana.—A las doce: Sesión inaugural en el paraninfo de la Universidad Central, calle de San Bernardo.

A) Intervención de don Eugenio Montes, que disertará sobre el tema "Ante el XX aniversario de la fundación de la Falange". B) Apertura de las sesiones del Congreso por el vicesecretario general del Movimiento.

Tarde, a las cinco: Reunión de los siguientes plenos de Comisión: Pleno de la Comisión I en el departamento central de Seminarios, calle de Alfonso XII, 26, bajo izquierda.

Pleno de la Comisión III en el departamento central de Seminarios, calle de Alfonso XII, 26, bajo izquierda.

Pleno de la Comisión V en el salón de actos del Instituto de Estudios Jurídicos, Duque de Medinaceli, 42.

Pleno de la Comisión IX en el salón de actos del Instituto de Estudios Jurídicos, Duque de Medinaceli, 6.

Pleno de la Comisión IX en el salón de actos del Instituto de Estudios Jurídicos, Duque de Medinaceli, 6.

Pleno de la Comisión IX en el salón de actos del Instituto de Estudios Jurídicos, Duque de Medinaceli, 6.

Pleno de la Comisión IV en el salón de actos del Instituto de Estudios Jurídicos, Duque de Medinaceli, 6.

Pleno de la Comisión VI en el salón de actos del departamento central de Seminarios, calle de Alfonso XII, 26, bajo izquierda.

Pleno de la Comisión VIII en el salón de actos del Instituto Cultural Medina, San Marcos, 42.

Pleno de la Comisión X en el salón de actos de la Delegación Nacional de Sindicatos, calle de Alfonso XII, 34.

A las once: Sesión plenaria y clausura del Congreso en el paraninfo de la Universidad Central, calle de San Bernardo.

De pie y cada uno lo de su cajita



He aquí a Eisenhower y su esposa haciendo los honores en el almuerzo que se les ofreció en el Stadium de Pensylvania con motivo del séstimo y tres cumpleaños del presidente. Asistieron 12.000 comensales y cada uno despatchó su ración contenida en una cajita de pie como muestra la foto. (Foto A. P.)